

Отчет
МБУК «Централизованная клубная система»
Веденского муниципального района
по противодействию коррупции
за I квартал 2024 г.

12 января, 12:00 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Как решить проблему коррупции?».

В сельском клубе с подрастающим поколением обсудили проблему коррупции на территории Российской Федерации. На протяжении многих лет противодействие коррупции – одно из приоритетных устремлений государства. Ребята смогли узнать, что борьба с коррупцией – дело сложное и требующее целого комплекса мер, с каждым годом работа в этом направлении только усиливается. В ходе встречи были раскрыты виды и причины возникновения коррупции, а также были обсуждены методы борьбы с коррупцией. В ходе мероприятия особое внимание было уделено тому, как коррупционная деятельность влияет на будущее, и каким опасным может быть исход её развития.

Присутствовало: 34 человек.

15 января, 14:00-14:45 в СДК №2 с. Дышне-Ведено прошла беседа «Закон и коррупция. Меры воздействия». Для расширения кругозора у детей, формирования собственного мировоззрения на проблемы современного общества, а также для способствования становления устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений в обществе в сельском Доме культуры провели беседу. Для участия в мероприятии пригласили дети села. Заведующий СДК рассказала детям, что исторические корни коррупции, вероятно, восходят к обычаю делать подарки, чтобы добиться расположения. Дорогой подарок выделял человека среди других просителей и способствовал тому, чтобы его просьба была выполнена.

В настоящее время чиновники стремятся воспользоваться своим положением для тайного увеличения своих доходов. Чаще всего под коррупцией подразумевают получение взяток, незаконных денежных доходов, государственными бюрократами. Участники обсудят наиболее распространенные в системе образования коррупционные преступления.

Присутствовало: 47 человек.

19 января, 15:00 часов в РДК с. Ведено прошла беседа «Источники и причины коррупции». В мероприятии приняли участие преподаватели и родители участников клубных формирований. Ведущий мероприятия рассказал о том, что такое коммерческий подкуп и какое за него законом предусмотрено наказание, о ст. 204 Уголовного кодекса Российской Федерации, что понимается под коммерческим подкупом, что означает передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера,

предоставление иных имущественных прав за совершение действий в интересах дающего в связи с занимаемым этим лицом служебным положением, какое наказание предусмотрено за совершение указанных неправомерных действий.

Присутствовало: 50 человек.

3 февраля, 15:00 часов в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели час общения «Вместе против коррупции» с детьми. Заведующий СДК рассказала детям, что борьба с коррупцией, прежде всего, должна выражаться в нежелании граждан участвовать в коррупционных отношениях. Именно поэтому для того, чтобы не оказаться жертвой коррупции, а равно самому не встать на путь преступления закона, необходимо иметь четкие представления о способах борьбы с коррупцией. Участники также обсудили разные степени наказания, установленные законов РФ за дачу и получение взяток.

Присутствовало: 41 человек.

14 февраля, 15:00 часов в СК с. Ца-Ведено провели час общения «По законам справедливости» с молодежью села по профилактике коррупции. Ведущий рассказала подросткам, что коррупция – это социальное зло, которое затрагивает все сферы общества. В России объявлено на законодательном уровне уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмыwanie коррупционных доходов. Сегодня борьба с коррупцией является одной из важнейших государственных обязанностей. Также ребята обсудили коррупционные явления в образовательных учреждениях, и какое наказание влечет дача и получение взятки.

Присутствовало: 30 человек.

27 февраля, 14:00 часов в РДК с. Ведено прошел час общения «Давать или принимать – лучше не рисковать» по профилактике противодействия коррупции.

Здесь была представлена книжная полка с тематической публикацией. Специалист РДК провел обзор у выставки, рассказал о необходимости профилактики совершения коррупционных действий, о том, почему коррупция приносит высокие потери для общества, экономики и государства, а в силу их скрытого характера собирать юридические доказательства совершения коррупционных действий всегда очень сложно.

Участники мероприятия узнали о других принципах противодействия коррупции, к которым, чаще всего относят: необходимость независимой судебной власти, обеспечения верховенства закона, независимости СМИ и наличия реальной политической конкуренции.

Присутствовало: 68 человек.

5 марта, 11:00-12:00 часов в СК с. Дуц-Хутор прошла беседа «Мы говорим НЕТ коррупции». Организаторы встречи провели анкетирование. Перед школьниками были поставлены вопросы: что значит быть честным человеком? Всегда ли я бываю честным? Какие чувства я испытываю, когда кому-то солгал?

Ведущий мероприятия – заведующая клубом рассказала историю учреждения Международного дня борьбы с коррупцией, о мероприятиях, проводимых в селе, направленных на профилактику противодействия коррупции, о том, как важно донести до подростков знания об особенностях проявления коррупции и о ее последствиях, влияющих не просто на общество, но и на развитие всего государства в целом. Для ребят был организован образный рассказ, в котором у вредной дамы «коррупции» был враг «честность».

Присутствовало: 30 человек.

6 марта, 14:00-15:00 час в СДК № 2 с. Дышне-Ведено провели информационный час «Что такое коррупция?».

О пагубном влиянии коррупции на государство и общество поговорили в сельском Доме культуры с молодежью села. Заведующий СДК рассказала ребятам, что коррупция – это моральное разложение должностных лиц и политиков, выражающееся в незаконном обогащении, взяточничестве и хищении. По данным статистики ежегодный объем коррупционного рынка РФ достигает 300 миллиардов долларов. Больше всего коррупции бывают подвержены политики, чиновники, правоохранительные органы, а также СМИ. Также участники обсудили основные виды коррупционных преступлений: злоупотребление должностными и иными полномочиями; получение и дача взятки; служебный подлог.

Присутствовало: 45 человек.

13 марта, 12:00 часов в коллективе РДК с. Ведено прошла лекция «Коррупционные преступления» по профилактике противодействия коррупции. Для участия в беседе были приглашены учителя, учащиеся СОШ, юрист и участковый инспектор.

Ведущий мероприятия рассказал о планомерной работе, проводимой в Чеченской Республике по формированию нормативной базы по профилактике и противодействию коррупции, об определении ответственности за их нарушение, отметит приоритетные направления в противодействии коррупции – предупреждение и профилактика, а также необходимость расширять знания о правах человека и гражданина, объяснять механизм их реализации в государственных учреждениях, порядок и процедуру рассмотрения обращений граждан.

Присутствовало: 75 человек.

14 марта, 14:30 часов в СК с. Ца-Ведено прошла беседа «Причины коррупции».

Антикоррупционное мероприятие по воспитанию по формированию у подрастающего поколения антикоррупционного мировоззрения провели с молодежью села. Ведущая рассказала молодежи на примерах из опыта работы о причинах и видах коррупционных преступлений в стране.

В ходе встречи были рассмотрены вопросы коррупции на уровне образовательных учреждений, а также способы и методы преодоления проявления коррупции в сфере высшего образования. В ходе беседы участники смогли задавать вопросы о санкциях по отношению к коррупционерам, о судебной практике по данной тематике.

Присутствовало: 22 человек.

28 марта, 15:00 часов в СДК с. Махкеты прошел тематический час «Имею право на жизнь без коррупции». Специалист СДК рассказал школьникам о факторах вреда обществу от коррупции, о неэффективном распределении и расходовании государственных средств и ресурсов, неэффективности коррупционных финансовых потоков с точки зрения экономики страны. Перед собравшимися также выступил приглашенный инспектор полиции, который рассказал о той работе, которую проводят правоохранительные органы власти и, какие задачи ставит руководство республики перед лицами, представляющими власть.

Присутствовало: 65 человек.

И. о. директора МБУК «ЦКС»

Веденского муниципального района /



/ А.А. Айсагурова